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Kommunstyrelsen

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§ 45

Motionssvar - Inför en nollvision mot självmord i Ekerö (KS18/96)

Beslut

Förslag till Kommunfullmäktige
Kommunfullmäktige beslutar att avslå motionen.
_____

Reservationer
Hanna Svensson (S), Johan Hammarström (S), Göran Hellmalm (L), Desirée Björk 
(Ö) och Ulrika Sandin (MP) inkommer med en skriftlig reservation.
_____

Yrkanden
Adam Reuterskiöld (M) yrkar enligt Kommunstyrelsens arbetsutskotts förslag.
Hanna Svensson (S), Göran Hellmalm (L) , Desirée Björk (Ö) och Ulrika Sandin (MP) 
yrkar att Kommunstyrelsen föreslår Kommunfullmäktige att bifalla motionen.

Propositionsordning
Ordföranden (M) ställer yrkandena under proposition och finner att 
Kommunstyrelsen beslutar enligt Kommunstyrelsens arbetsutskotts förslag.
_____

Sammanfattning
Desirée Björk, Bernt Richloow och Robert Oberascher från Ö-partiet lyfter en viktig 
fråga i sin motion och yrkar på att kommunfullmäktige beslutar att ta fram en 
åtgärdsplan för införandet till en nollvision mot självmord.

Att införa en nollvision kring dessa frågor tror Ekeröalliansen är ett mål som riskerar 
att ständigt misslyckas. Dock delar vi motionärens uppfattning kring att kommunen 
ska arbeta för att minimera antalet självmord och det slutliga målet måste vara ett 
Ekerö kommun utan självmord.

Beslutsunderlag
 §35 KSau Motionssvar - Inför en nollvision mot självmord i Ekerö
 Motionssvar- Inför en nollvision mot självmord i Ekerö
 Motion - Inför en nollvision mot självmord i Ekerö
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Reservation (KS 18/96)

Mälarökoalitionen reserverar sig mot att motionen ska avslås.

Av motionssvaret framgår att åtgärderna och därmed en åtgärdsplan finns för att införa en 
nollvision mot självmord. Den myt som tidigare har florerat att ”självmord smittar” och att vi 
därmed inte ska benämna det är ju inte sann.
Bara genom att sätta ljuset på problemet så kommer vi att kunna hjälpa fler. Att inte vilja 
införa en noll vision mot självmord, är för oss i Mälarökoalitionen obegripligt. Eftersom 
åtgärderna för att nå riskgrupperna redan finns behöver det inte ens kosta så mycket pengar. 
Vi anser därför att en nollvision för självmord ska införas och att motionen ska bifallas.

Desirée Björk (Ö)                                          Hanna Svensson (S)

Göran Hellmalm (L)                                     Ulrika Sandin (MP)
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